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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ   
  
 

 

Κερατσίνι, 11/03/2024 

 

Προς:                                                                                                          Κοινοποίηση: 

-  Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων                                     - Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου  

-  ΔΙΔΕ Πειραιά                                                                      Κερατσινίου Δραπετσώνας             

                                                        - Ομοσπονδία Γονέων Αττικής 

 

Ως  Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Κερατσινίου Δραπετσώνας εκφράζουμε τον έντονο προβληματισμό μας 

σύμφωνα με τον νόμο 5056/2023 κατάργησης των Σχολικών Επιτροπών και των δημοτικών επιτροπών παιδείας των 

Δήμων.   

Η απόφαση αυτή έχει ως αποτέλεσμα ότι ενώ τα σχολεία αποτελούν περιουσία του Δήμου, η διαχείριση των 

οικονομικών τους και των επισκευών μικρής κλίμακας δεν θα γίνεται από αυτούς. Πολύ εύκολα  λοιπόν, θα υπάρχει 

αποποίηση ευθυνών τόσο από την εκάστοτε κυβέρνηση όσο και από τις Δημοτικές Αρχές για όλες τις ελλείψεις, τις 

ανεπάρκειες και την αθλιότητα των υποδομών. Μας κάνει ξεκάθαρο το γεγονός ότι όλες οι αρμοδιότητες τους 

μεταφέρονται στους δήμους χωρίς να διασφαλίζεται η συνέχεια της λειτουργίας των υπηρεσιών χωρίς να 

εξασφαλίζεται η αύξηση της χρηματοδότησης για τη λειτουργία των  σχολείων και για κάθε είδους εξοπλισμό μέσα 

σε αυτά. 

Ο νόμος που καταργεί τις σχολικές επιτροπές και μεταβιβάζει εξολοκλήρου στους διευθυντές των σχολείων τις 

αρμοδιότητες δίνοντάς τους ποσά   που αντιστοιχούν σε ψίχουλα σε σχέση με τις ανάγκες του σχολείου σπρώχνοντας 

τους έτσι  στην αναζήτηση χορηγών οδηγώντας έτσι τους γονείς στο να βάζουν για άλλη μία φορά το χέρι βαθιά στην  

τσέπη και ενώ μιλάμε για δημόσια σχολεία.  

Επιβεβαιώνονται οι σχεδιασμοί για σχολεία δύο και τριών ταχυτήτων για σχολεία που οι γονείς θα πληρώνουν, που 

οι σύλλογοι θα εξασφαλίζουν χορηγίες για να  μπαλώνουν όπως όπως τα προβλήματα.  

➢ Εναντιωνόμαστε στην κατάργηση των σχολικών επιτροπών από την σκοπιά της στόχευσης και των επιδιώξεων 

που έχει η κυβέρνηση.   

➢ Διεκδικούμε τη δραστική αύξηση της χρηματοδότησης για τις ανάγκες των σχολείων κόντρα στην αντιλαϊκή 

πολιτική των κυβερνήσεων.  
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➢ Κατάργηση του ΦΠΑ στις προμήθειες των σχολείων 2/2 και των παρακρατήσεων στις κρατικές επιχορηγήσεις, 

που πετσοκόβουν περεταίρω τα ήδη πενιχρά κονδύλια.   

➢ Δε θα σταματήσουμε να απαιτούμε, με ευθύνη των Δήμων να υπάρχουν επιτροπές παρακολούθησης της 

χρηματοδότησης των σχολείων και των κατευθύνσεών της, με συμμετοχή της αντιπολίτευσης και των φορέων 

της εκπαιδευτικής κοινότητας, των εκπαιδευτικών και των γονέων. 
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